







ДАТА

Сёстры милосердия

12 мая жители многих стран мира поздравили с профессиональным праздником представительниц одной из самых гуманных и необходимых для любого общества профессий – медицинских сестёр.

ПРИЗНАНИЕ ФЛОРЕНТИККИ
По инициативе Международного совета медсестёр датой был определен день рождения одной из основательниц службы сестёр милосердия Флоренс Найтингейл (1820 – 1910).



НАДЕЖНЫЕ СОРАТНИКИ ВРАЧ
В период Первой мировой войны в российских госпиталах работали многие русские женщины-аристократки, в том числе супруга и дочери императора Николая II.

АРГУМЕНТЫ СТАТИСТИКИ
По возвращении в Лондон Флоренс настояла на создании комиссии по проблемам здоровья в армии и представила ей результаты своих статистических исследований.



создавать аналогичные учреждения при других больницах и в других странах.
В дни празднования 75-летия победы в Великой Отечественной войне мы вспоминаем великий подвиг фронтовых медсестёр и санитаров. В 1941–1945 годах врачи, фельдшеры, медсестры и санитары спасли жизнь 17 миллионам солдат и офицеров Красной Армии.

Ирина БОГАЧЕВА
Выступая 11 мая с обращением к россиянам по ситуации с коронавирусом, Президент РФ Владимир Путин поздравил с Днём медицинских сестёр всех представителей этой героической профессии и отметил, что решающая роль в спасении тысяч жизней принадлежит врачам, медицинским сёстрам, другим работникам системы здравоохранения.

КОНКУРС

Полицейский дядя Стёпа



МВД по КБР ПРИГЛАШАЕТ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ЕЖЕГОДНОМ ВСЕРОССИЙСКОМ КОНКУРСЕ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА «ПОЛИЦЕЙСКИЙ ДЯДЯ СТЁПА».

ла конкурса будут подведены 20 мая. Из поступивших на конкурс работ будут отобраны лучшие. Их изображения будут направлены в МВД России, где и состоится финал конкурса. Фотоизображения конкурсных работ, прошедших отборочный тур в МВД России, будут размещены на интернет-ресурсах МВД России. Победители всероссийского конкурса определятся в преддверии Дня защиты детей путём онлайн-голосования на официальном сайте МВД России и аккаунта ведомства в социальных сетях.

ПОЛИЦИЯ

Внимание, розыск!

Отделом МВД России по Терскому району разыскивается житель с. Верхний Акаш Шухов Залим Заурбеков 1970 г. р., который 31 декабря 2019 года выехал к друзьям в Республику Абхазия, и до настоящего времени его местонахождение неизвестно.

МВД России по Нальчику разыскивается без вести пропавший житель столицы республики Альбердиев Кантемир Хаурмузов 16.03.1989 г. р., который 26 апреля 2020 года, примерно в 4:00, выехал из своего дома на улицу Кабардинской, 22, и до настоящего времени его местонахождение неизвестно.

Врио главного редактора Н. Ю. КОНАРЕВА
Редакционная коллегия
Р. Гуртуев (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретаря), Б. Бербеков, И. Богачёва, А. Габуева, А. Дышкова, З. Мальбахова

ТЕЛЕФОНЫ:
привёмная – 40-65-42; зам. гл. редактора – 42-69-68; зам. гл. редактора – 42-20-82; ответственный секретарь – 42-66-14; редактор по выпуску – 42-20-86.
ОТДЕЛЫ:
политико-правовая – 42-75-37; писем – 42-66-32; 40-28-07; культурно-исторического наследия – 42-20-88; 42-70-27; 42-66-18; экономики – 42-75-70; спорта – 42-75-14; науки и образования – 42-75-37; фотокорреспонденты – 42-75-14; отдел рекламы и объявлений – 42-69-96.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ:
Р. Гуртуев – доурный редактор
О. Нахова – редактор по выпуску
О. Абанкова, Р. Максидова – корректоры
Тираж – 2330 экз.
Заказ – №906. Индекс – 51530. Цена – 5 руб.
Время подписания номера по графику – 18.00.
Подписан фактически – 21.00
Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер – N 0009.

В ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

Волонтеры акции «Мы вместе»

В волонтерском штабе акции «Мы вместе» в Кабардино-Балкарии работают машинистры, молодежные активисты, медики и журналисты.

Волонтеры всероссийской акции «Мы вместе» в Кабардино-Балкарской Республике помогают пожилым и маломобильным гражданам соблюдать режим самоизоляции в условиях распространения коронавирусной инфекции.

Залина Кушова – координатор Кабардино-Балкарского регионального отделения ВОД «Волонтеры-медики», руководитель республиканского волонтерского штаба акции «Мы вместе».

В нынешних обстоятельствах, мне кажется, лучше, что могу сделать для моего себя, своей семьи и работы, это приложить максимум усилий для минимизации ущерба от эпидемии, чтобы мы прошли это испытание с наименьшими потерями.

Сначала выехала сама, чтобы разобраться в деталях, разработать правильный алгоритм действий при доставке и передаче заказов. Теперь в основном нахожусь в штабе. Постоянно не хватает 24 часа в сутках на всё, что хочется сделать.

Зайра Ташугова работает медсестрой в санатории, активист «Молодежь СНГ». Сейчас в связи с пандемией санаторий закрыт, и, вместо того, чтобы сидеть дома, она участвует в деятельности волонтерского штаба.

По Кабардино-Балкарии в штабе акции «Мы вместе» уже зарегистрировано 248 волонтеров. Первые волонтеры столкнулись с трудностями в транспорте, потом откликнулись добровольцы с автомобилями, и проблема удалось решить, но с ростом количества заявок и для доставки одноразовой продуктовой помощи вновь стало не хватать волонтеров.

Анзор Тачмаков – заместитель председателя регионального отделения Союза машиностроителей России, заместитель директора машиностроительного предприятия. В будни трудится на заводе, а в выходные – в волонтерском штабе акции «Мы вместе». Близ волонтеров, исполняющих заявки пожилых людей, на своей машине.

волонтерского штаба акции «Мы вместе». Выбор своей работы очевиден рациональным.

Волонтерство сейчас – это возможность видеть счастливые лица тех, кому помогаешь. Доставка продуктов и лекарств гораздо приятнее и интереснее, чем терять время, пережидая период распространения инфекции.

Татьяна Алексеевич – генеральный директор Ресурсного центра развития волонтерства Кабардино-Балкарской Республики. По первому образованию юрист, сейчас завершает обучение по специальности «Организация работы с молодежью» в социальном-гуманитарном институте государственного университета.

Тонка Мокаев – руководитель молодежного клуба Русского географического общества «Альпа», краевед, журналист, пролаист. Кабардино-Балкария отвечает за своих воспитанников.

Основная работа клуба – приобщение молодежи к историко-культурному наследию страны, изучению ее географии через туризм, краеведение, общественную работу. У нас много реализованных проектов и большие планы, но сейчас часть из них пришлось отложить или отменить.

Среди членов ее организации много школьников, но сейчас работают только совершеннолетние волонтеры. Мы не можем совершенолетия и нашли в семье поддержку, вместе со мной пришли в волонтерский штаб акции «Мы вместе».

Волонтеры организации, которая активно принимает участие в проекте, также к доставке «Продуктовой помощи» подключились «Волонтеры Конституции». Работают сплоченно, стараются как можно скорее передать продукты оставшимся заявкам в волонтерский штаб акции «Мы вместе».

Объявление КВАЛИФИКАЦИОННОЙ КОЛЛЕГИИ СУДЕЙ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
В соответствии с Законом Российской Федерации от 26 июня 1992 года №3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации»...

Объявление КВАЛИФИКАЦИОННОЙ КОЛЛЕГИИ СУДЕЙ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
В соответствии с Законом Российской Федерации от 26 июня 1992 года №3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации»...

Адрес редакции и издателя: 360000, г. Нальчик, пр. им. В. И. Ленина, 5. Интернет-версия: gazeta.kbrprava.ru e-mail: kbrprava@mail.ru